

Ректору Центральноукраїнського національного  
технічного університету

професору Кропивному В.М.

ПІБ

Адреса(вулиця, населений пункт, район, область, індекс)

Електронна пошта,

тел.: XXXXXXXXXXXX

### ***Шановний Володимире Миколайовичу!***

Я пишу цей мотиваційний лист, оскільки зацікавлений у вступі на бакалаврську програму зі спеціальності 172 "Програмування та кіберзахист інфокомунікацій" у вашому університеті. Я хотів би поділитись з вами своїми мотивами та стимулами для вступу на цю спеціальність.

У 2023 році я успішно закінчив школу з профільним спрямуванням в галузі інформаційних технологій. За останні кілька років моє захоплення програмуванням та комп'ютерними технологіями постійно зростало. Я займався самоосвітою, вивчаючи різні мови програмування та розробляючи власні проекти. Цей процес поглибив моє розуміння важливості програмування в нашому сучасному світі та його впливу на суспільство.

Крім програмування, мене завжди привертала сфера кібербезпеки. У світі, де цифрові технології стають все більш поширеними, захист інформації та кібербезпека стають надзвичайно важливими аспектами сучасного життя. Я ціную важливість захисту даних та систем від кібератак і бажаю долучитися до зусиль у забезпеченні цифрової безпеки.

Вступаючи на спеціальність 172, я бачу широкі можливості для розвитку своїх навичок і знань. Мені цікаво досліджувати та розробляти нові технології в галузі інфокомунікацій, створювати програмне забезпечення, а також забезпечувати його кіберзахист. Ваш університет має репутацію як освітній заклад, що надає якісну підготовку в галузі інформаційних технологій, і я хотів би скористатися цією можливістю.

Мої сильні сторони включають аналітичне мислення, технічні навички та здатність працювати у команді. Я вмію логічно мислити та знаходити творчі рішення для складних проблем. Крім того, я завжди відкритий до нових ідей та готовий вчитися і покращуватися.

Я впевнений, що ваша програма навчання забезпечить мені необхідні знання та навички для успішної кар'єри в галузі програмування та кіберзахисту інфокомунікацій. Будучи студентом вашого університету, я маю намір активно залучатися до проектів та досліджень в цій галузі, розширювати свої знання та отримувати практичний досвід.

Щиро дякую за увагу до мого листа та можливість подати заяву на вступ до вашого університету. Я сподіваюся на прийняття і невдовзі стати студентом спеціальності 172 "Програмування та кіберзахист інфокомунікацій" у вашому престижному університеті.

З повагою, П.І.

Дата

Підпис